

揭席琳·迪翁上春晚内幕 老外唱中文歌 其实说难也不难

国际巨星席琳·迪翁要上蛇年春晚了，除了会独唱经典名曲《我心依旧》外，还要跟我们的民歌天后宋祖英合唱一首中文版的《茉莉花》！日前，央视春晚剧组公布了这一消息，而促成这次合作的幕后操手，正是宋柯和高晓松。

动用人脉 敲定档期

“席琳每年在拉斯维加斯的演出就有80多场，这个级别的艺人，通常要提前一年时间去敲档期的，但我们去年9月份才开始做这件事，当时心里确实没底。”宋柯介绍，在美国AEG演出公司的帮助下，跟席琳·迪翁搭上上线，非常幸运，春节期间，席琳正好没有工作安排，“但问题是她那个时间正在休假，要让一个艺人牺牲掉难得的假期，来上一个她之前并不了解的节目，不容易啊。”

于是，总导演哈文在去年10月左

右还亲自去了一趟拉斯维加斯，约见了席琳·迪翁，跟对方表示了足够的诚意。此后，宋柯的团队也详细给席琳解释了春晚在中国的影响力，经过一番努力，席琳最终答应。宋柯说，“后来，春晚剧组提出想让席琳能跟宋祖英合作，唱这首中文版的《茉莉花》，于是我们就去跟席琳介绍宋祖英的身份，以及《茉莉花》这首歌的背景，他们也答应了，所以说这个过程其实挺顺利的。”

学唱中文歌 非常专业

让哈文和宋、高两人颇为担心的是，完全不懂中文的席琳，是否能唱好《茉莉花》这首歌。于是，去年12月底，作为音乐总监的高晓松就飞了一趟拉斯维加斯，在席琳的录音室里给她录制了这首中文版《茉莉花》。“其实目的就是让席琳学会唱这首歌，但他们非常专业，连排练也做得跟录音一样。”高晓松说，为了让席琳更容易学懂这些中文歌词的发音，他还费尽心思去

做了一份很特殊的音标注释。但让他意外的是，当天只用了5个小时，席琳就已经把这首歌唱得相当标准。

席琳轻易就能唱好中文歌，高晓松觉得因为她本身是说法语的，“其实法语的发音有不少跟中文是很接近的。除了发音，当时为了让她能唱出这首歌里面的中国韵味，我还教她摆出兰花指手势，结果她还真能唱出那种感觉了，非常厉害。” 星报综合



邓丽君去世后尸检照片曝光 巴掌印再次引死亡之谜

星报讯 2013年1月29日是华语乐坛知名歌后邓丽君诞辰60周年的日子，各地都举行了纪念活动。而一组邓丽君去世时的绝密尸检照片也遭曝光。

据爆料网友称，这组照片是邓丽君去世地泰国警察部门拍摄的，从照片上明显可以看到邓丽君左脸有一个巴掌的痕迹。

当时有一位叫寇维勇的资深媒体人也赴现场察看，寇维勇第一时间便发现了邓丽君左脸的巴掌印，再加上邓丽君的法国籍男友保罗对邓丽君的死漠不关心，所以，寇维勇当时认定邓丽君是被男友保罗气死的，而邓丽君脸上的巴掌印就是保罗打邓丽君的证据。

寇维勇调查还显示，一位与邓丽君同住一个饭店的女孩曾向泰国警察反映，在邓丽君死之前，她听到邓丽君大喊了几次“妈妈”。而面对邓丽君的死，男友保罗却一点悲伤之意都没有，这不禁让人更加怀疑邓丽君的死并没有哮喘病发如此简单。

邓丽君去世之后，寇维勇采访了泰国医生，医生透露邓丽君身体情况非常糟糕，肺以及肾都坏了。通过饭店经理，寇维勇了解到保罗在邓丽君送往医院的期间外出，但当保罗回饭店得知邓丽君已送往医院时，保罗却倒头大睡，就连经纪人也无法忍受保罗不责任的行为。

黄贯中违法拍照被拘捕 最高可监禁六个月



星报讯 早前荣升父亲的台湾艺人黄贯中，涉嫌于去年9月9日，在投票站内拍照并将照片上载至微博，违反法律规定，可被判罚款5000元及监禁六个月。日前警方经多月调查后，将黄拘捕，准予保释候查。

黄贯中言行一向大胆麻辣，先前公开宣布基督徒女友朱茵未婚怀孕，并在微博中贴出两人的半裸黑白照片报喜，由于当时朱茵未婚，惹来网友批评黄贯中不顾禁忌。朱茵生下女儿后，黄贯中形容爱女为“好漂亮、新鲜出炉的叉烧包”，之后又花了六位数为女儿庆祝百日礼，没想到才刚欢欢喜喜地庆祝，现在却被警察拘捕。被拘捕后，他还一派轻松地说：“工作要紧，不方便受访，晚点再说，等我了解一下。”

女扮男装反串演许仙 叶童曾让金钟奖很为难

星报讯(记者 吴笑文) 江苏卫视春晚邀请“新白组合”赵雅芝、陈美琪、叶童重聚的消息一传出，就受到亿万影迷们的关注。《新白娘子传奇》之所以能成就经典，不得不提的就是叶童反串许仙这一角色。日前她在接受采访时也直言，当初接演许仙一角，也面临着不小的压力，“有些人接受不了我反串男生，就连现场的一些工作人员都不接受，老是笑场。”

叶童说：“反串许仙的确是一个很特别的尝试，其实拍这部戏之前，我也演了好几年的戏，从来就没有想过有机会去反串一个角色。演了许仙之后，别人也会觉得很多角色叶童都可以去

演，就是有不同的角色让我去尝试”。女扮男装说起来容易，做起来难，叶童坦言为了这个角色做了很大的牺牲，付出了很多精力。“男生的身材要比女生来说不一样的。我要去演一个男生，所以我会特别去把一些女性的特征去隐藏一下，还要尽量把神态装得很像，才能让让大家逐渐忘记我是女生，而只记得我是许官人。”

据悉，叶童在《新白娘子传奇》出神入化的表演曾让台湾金钟奖犯难，当时组委会有意提名给叶童，太难决断，就是不确定给叶童最佳男演员还是女演员的提名，这也成了圈中的一大趣事。



赏“非遗文化” 将年味带回家 剪纸艺术展登陆裕丰花市

星报讯(记者 任金如) 一元复始，万象更新。为了让广大市民过一个红火的文化年，中国民间文艺家协会剪纸艺术委员会、市场星报社、阜阳剪纸研究会、裕丰花市将于2月2日至3日，在合肥市裕丰花鸟鱼市场展览中心，举行首届裕丰“非遗文化”系列精品展——年俗剪纸艺术展。

届时，民间剪纸艺术家(非遗传人)，将把亲自创作的窗花作品和春联赠送给广大市民，为大家送上新春的祝福。同时，为了给市民提供一个与非遗文化亲身接触的机会，艺术家们也将现场创作，进行年俗剪纸表演和讲解。

此外，现场还将隆重展示上百幅皖北特色的年俗剪纸精品，和皖北地方书画作品、手工制品等。展出的精品多，档次高，其艺术水平令人震撼。其中，非遗传人吴青平2012年创作的《盛世祥龙》，作品26米长，

展示了中国非物质文化遗产的魅力，被新华社与人民日报做专题报道，作为龙年特色献礼作品。2008年11月，其剪纸作品《警花仕女图》，在联合国“全球最佳范例”公益文化活动中获奖并被永久收藏。

2009年，为了弘扬中华孝道、歌颂和谐盛世，精心创作了《中华孝道源远流长》、《敬老楷模孝感动天》两幅作品，作品各长60米、宽1米，向建国60周年献礼，在国家民族文化宫成功展出。喜庆的剪纸、吉祥的春联，在展现文化遗产魅力的同时，将为蛇年春节的到来，营造出红火热闹的气氛。

巨幅长卷《中华大家庭》，又名《56个民族》，作品宽48厘米、长21米。历经半年时间创作，以舞蹈表现手法把五十六个民族的服饰和文化展示出来。表达了伟大祖国的和睦大家庭五十六个兄弟民族和谐相处，幸福的生活。

AMG 艺术影城 大电影

喜羊羊与灰太狼大电影5 洛克王国2 波鲁鲁冰雪大冒险 啦啦啦小魔仙

优惠 票价 20元

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站